
ͳباسمه�تعال

کامپیوتر المپیاد ͳتابستان دوره�ی

اول نظری آزمون

ساعت ۵ وقت: ١٣٩٢ تیر ١٣ شنبه پن;

امتیاز ٣٠ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . کانگورو بر فرهاد اول.آقا مسأله

k زیردنباله�ی Έی و گیرد ͳم ما از را k ͳطبیع عدد که داریم ͳدستگاه است. شده داده n تا ١ اعداد از π جایΎشت
تعداد کمترین م�ͳکند. حذف دنباله از باشد، بیشینه طولش که را نزول�ͳصعودی -k زیردنباله�ی Έی یا ͳصعودی�نزول -
بΎیرید. nتایی جایΎشت�های همه�ی در f مقدار بیشینه را p(n) م�ͳنامیم. f(π) را جایΎشت کل حذف برای مراحل

است. θ(√n) از p(n) کنید ثابت
at(k−١)+١, at(k−١)+٢, . . . , a(t+١)(k−١)+١ دنباله�ی اگر م�ͳگوییم ͳصعودی�نزول-k a١, a٢, . . . , ar(k−١)+١ مثل یΈدنباله به

باشد. ͳنزول دنباله�ای ٠ ≤ t < r که فرد t هر ازای به و باشد صعودی دنباله�ای ٠ ≤ t < r که زوج t هر ازای به
at(k−١)+١, at(k−١)+٢, . . . , a(t+١)(k−١)+١ دنباله�ی اگر م�ͳگوییم k-نزول�ͳصعودی a١, a٢, . . . , ar(k−١)+١ مثل یΈدنباله به

باشد. ͳنزول دنباله�ای ٠ ≤ t < r که زوج t هر ازای به و باشد صعودی دنباله�ای ٠ ≤ t < r که فرد t هر ازای به
است. تمام کار k = ٢ و دیΎر مرحله Έی با و م�ͳشود ۵,٧,۶ به تبدیل k = ۴ با π = ١,۵,٢,٧,۶,٣,۴ جایΎشت مثلا

.f(π) = ٢ نیست.پس ام΋ان�پذیر کار این هم مرحله کمتری تعداد با

امتیاز ٣۵. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . بنفش-سبز درخت دوم. مسأله

به که طوری دهیم قرار را −١,٠,١ اعداد از ͳ΋ی درخت این یال� هر روی م�ͳخواهیم .(n > ٣) داریم ͳراس n ͳدرخت
این کنید ثابت شود. کمینه یال�ها اعداد مجموع همچنین و باشد مثبت عددی مجاورش یال�های مجموع یال هر ازای

است. ⌊٢(n−١)
٣ ⌋ حداکثر مجموع

امتیاز ٣۵ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . فرهاد آقا وسط برگ سوم. مسأله

مشترک هم با نقطه Έی در آنها از تایی ١٠٠ هیچ م�ͳدانیم که داریم ͳحقیق اعداد محور روی بازه ١٠٠٠٠٠٠ الف)
نشان م�ͳباشد. آن پایان نقطه نمایانگر �y و آن شروع نقطه نمایانگر x که م�ͳشود تعریف (x, y) بصورت بازه هر نیستند.

باشند. نداشته اشتراک هم با دوتایی هیچ که کرد انتخاب را آنها از بازه ١٠٠٠٠ م�ͳتوان که دهید
با آنها از تایی ١٠٠ هیچ که داریم صفحه در هستند، مختصات محور موازی آنها اضلاع که مستطیل ب)١٠٠٠٠٠٠
اشتراک هم با تایی دو هیچ که کرد انتخاب مستطیل ۵٠٠ توان ͳم که دهید نشان نیستند. مشترک نقطه Έی در هم

باشند. نداشته
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